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Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής για τον φονικό 
τυφώνα “‘Ελεν” που έπληξε τις νοτιοανατολικές 
ΗΠΑ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στον καταστροφικό τυφώνα Έλεν που σάρωσε τις 
νοτιοανατολικές Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής αφήνοντας 
πίσω του δεκάδες νεκρούς αναφέρθηκε με δήλωσή του ο 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος. 

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρει ότι “παρακολουθήσαμε, με πολύ πόνο, την 
καταστροφή που σημειώθηκε καθώς ο τυφώνας Έλεν έφτασε στην ξηρά και 
προχώρησε σε όλες τις νοτιοανατολικές Ηνωμένες Πολιτείες, αφήνοντας στο 
πέρασμά του δεκάδες νεκρούς καταστρέφοντας χιλιάδες σπίτια και επιχειρήσεις”. 

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος πρόσθεσε ότι συνεχίζεται η συνεργασία με την 
Ιερά Μητρόπολη Ατλάντας έτσι ώστε να καταγραφεί πλήρως ο αντίκτυπος του 
τυφώνα σχετικά με τις ζημιές που υπέστησαν οι ελληνορθόδοξες κοινότητες έτσι 
ώστε η Ιερά Αρχιεπισκοπή να προσφέρει την κατάλληλη βοήθεια.

“Σας ζητώ να προσευχηθείτε θερμά για όλους όσους υποφέρουν και επίσης να 
προσευχηθείτε για όσους έχουν άμεση ανάγκη δίνοντας την βοήθεια σας μετά από 
αυτή την τραγωδία”,
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καταλήγει.
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Κατά την παραμονή του στην Ατλάντα στο πλαίσιο της Συνέλευσης των Κανονικών 
Ορθοδόξων Επισκόπων των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής ο Σεβασμιώτατος κ. 
Ελπιδοφόρος επικοινώνησε με αρκετούς κληρικούς περιοχών που “χτύπησε” ο 
φονικός τυφώνας. “Ευτυχώς, μέχρι αυτή τη στιγμή, δεν έχουν χαθεί ζωές μεταξύ 
των πιστών μας, και καμία από τις εκκλησίες μας δεν έχει καταστραφεί. Παρόλα 
αυτά, πολλοί από τους αδελφούς και τις αδελφές μας αντιμετώπισαν σοβαρές 
ζημιές περιουσίας, καταστροφικές πλημμύρες και εκτοπισμό από τα σπίτια τους”, 
έγραψε, μεταξύ άλλων, σε ανάρτησή σου στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο 
Αρχιεπίσκοπος.

Σύμφωνα με το ΑΠΕ -ΜΠΕ τουλάχιστον 53 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους και 
εκατομμύρια νοικοκυριά παραμένουν χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα μετά το πέρασμα του 
τυφώνα Έλεν από τις νοτιοανατολικές αμερικανικές πολιτείες. Συνεργεία 
εργάζονται πυρετωδώς για την αποκατάσταση της ηλεκτροδότησης και των 
ανυπολόγιστων ζημιών που προκλήθηκαν σε σπίτια, δρόμους και επιχειρήσεις. 
Σύμφωνα με απολογισμό που συνέταξε το Γαλλικό Πρακτορείο Ειδήσεων (AFP) 



βάσει αναφορών από τις κατά τόπους αρχές, τουλάχιστον 22 άνθρωποι έχασαν τη 
ζωή τους στη Νότια Καρολίνα, 17 στην Τζόρτζια, 11 στη Φλόριντα, δύο στη 
Βόρεια Καρολίνα και ένας στη Βιρτζίνια.

Συνοδευόμενη από καταρρακτώδεις βροχές, η Έλεν σάρωσε τις νοτιοανατολικές 
πολιτείες προκαλώντας εκτεταμένες πλημμύρες και κατολισθήσεις, προτού 
εξασθενήσει σταδιακά.
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